

Кэрол Тейлор подняла ноги и положила их на приборную доску. Открытый кабриолет припарковался среди деревьев. Ей нравилось быть в одиночестве, но не всегда. Кэрол была в разводе. У нее есть сын, Роджер, но у него свои друзья и ему уже девятнадцать лет. Откинув голову назад, закрыла глаза и позволила себе помечтать, как обычно, когда она оставалась одна. Кэрол много фантазировала. Она фантазировала обо всем, но большинство ее фантазий были эротическими. Она могла представить себе, что соседи в спальне занимаются сексом, а она в темноте подсматривает за ними. Кэрол любила фантазировать о сексе. Это возбуждало ее, заставляло ее красивые сиськи раздуваться и твердеть соски. Она наслаждалась жарой, которая начиналась между ее длинными бедрами, ее писька набухала и становилась мокрой. Сейчас она фантазировала, что ее трахают два парня одновременно. Глаза ее смотрели, как рука медленно двигается с колена на бедро. Она ласкала себя легкими прикосновениями, чувствуя, как начинается дрожь в теле. Женщина стянула юбку к ее коленям, обнажая промежность в трусиках бикини. Ей нравилось носить трусики бикини. В них она чувствовала себя готовой к приключениям в любой момент. Прижав кончик пальца к щелке через трусики, она тихо вздохнула. Кэрол ясно представляла себе тела мужчин, но не лица. Она никогда не представляла лица мужчин, только тела и члены. Мужской член был, естественно, очень большим, с толстой головкой из которой сочилась сперма. Кэрол взялась за трусики, и они утонули в ее щелке, показав с обеих сторон красивые половые губки. Она знала, что у нее красивое влагалище. По ее мнению, у некоторых женщин были не красивые письки, но она была одной из счастливниц. Ее влагалище было очень красивым, с четко выраженными губами и необычайно длинным клитором. Держа трусики во влагалище, она погладила пальцем вверх - вниз. Прикосновение пальца привело ее бедра к подергиванию. Женщина чуть не задохнулась, почувствовала опухшие губки пальчиком.

«О-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о» Она надавила кончиком пальца на пульсирующий клитор и быстро поводила им. «О да!» она вздохнула, когда ее настиг первый оргазм. Ее первый оргазм обычно был мягким. Ей нужен был второй оргазм, который приходил, как ураган и почти убивал ее. Взяв клитор между большим и указательным пальцем, она покрутила и пощипала его. Затем, когда ее экстаз был почти на пике, Кэрол сильно и грубо сунула средний палец во влагалище. «О-о-о, трахни меня!» вопила она воображаемому любовнику. Ее бедра поднялись, чтобы еще глубже поглотить палец. «Трахни меня! Пожалуйста, пожалуйста ... дери меня!» Влагалище плотно сжало ее палец, и Кэрол выгнула тело, а ее сиськи напряглись. Обычно она дергалась и билась, когда кончала, крича в диком восторге. Она изо всех сил пыталась контролировать свои звуки. Ей не хотелось, чтобы кто-нибудь поймал ее за этим занятием. Было весело думать о том, чтобы быть застуканной здесь, но на самом деле она не хотела этого. Оргазм закончился, а ее палец все еще был внутри влагалища. Некоторое время она наслаждалась пульсацией влагалища вокруг пальца, а затем освободила его. Как всегда, ее палец и половина ее руки были в горячей смазке влагалища. Как обычно, Кэрол посмотрела на руку. Увидев блестящую влажность, она поднесла ее к лицу. Женщина почувствовала запах своей киски. Как всегда она с жадностью облизала все пальчики. Насладившись любимым вкусом, Кэрол вынула палец изо рта и села на сиденье, опустив ноги на пол машины. После того, как все закончилось, ей стало стыдно за

то, что она сделала. У Кэрол был не большой сексуальный опыт. Она не делала ничего из того, о чем мечтала. Даже во время замужества она не допускала ничего, кроме обычного траха с мужем. В тридцать семь лет она была почти такая же застенчивая и девственная, как и в свои восемнадцать. Кэрол мечтала пососать жесткий член, облизать тяжелые, загруженные шары, дотронуться язычком к мужскому анусу. Так было не потому, что она не красива. Кэрол была красивой женщиной, с длинными шелковистыми, светлыми волосами и зелеными глазами, красивым лицом и стройной фигурой. Соски на красивой груди третьего размера стремились вверх. Отсутствие опыта было обусловлено только ее застенчивостью, и только этим. Даже когда ее муж пытался уговорить ее на небольшой секс эксперимент, она отворачивалась с горящим лицом и отказывалась. Но мысленно она кричала, чтобы он сделал с ней это, чтобы он заставил ее это сделать. Выйдя из машины, Кэрол разгладила юбку по бедрам, чувствуя влажность в своих трусиках. Нагнувшись, женщина стянула трусики и бросила их бардачок. Все равно дома после душа она оденет свои обычные трусики. Ей все еще было стыдно, когда она припарковала машину и вошла в дом. Иногда это чувство вины длилось часами. Она ненавидела это чувство. Она тихонько подошла к своей комнате. Эротические истории на PornoRasskazy.com Интересно, где Роджер, но она не волновалась. Обычно он гулял с друзьями или со своей кузиной, Джинджер. Дома брата и сестры были по соседству, и они могли находиться то в одном доме, то в другом. В ванной она разделась, готовясь к душу, и села на унитаз, сдвинула колени и положила лицо на ладони, оперевшись локтями в колени. Женщина снова начала фантазировать. Сейчас ей безумно хотелось, что бы кто-нибудь смотрел, как она пишет. Непонятно откуда пришла ей в голову такая идея, но она ее дико возбудила. Внезапно эта эротическая фантазия стала реальностью. «О, Роджер!» ахнула Кэрол, быстро закрыв свои сиськи, и поток мочи остановился. Ее сын стоял в дверях ванной, глядя на нее. Ему совсем не было стыдно смотреть на голую писающую матерью. «Уходи!» крикнула Кэрол. Она прикрыла сиськи и наклонилась, глядя на сына испуганными глазами. Роджер рассмеялся. Кэрол смотрела, как глаза ее сына двигаются вверх и вниз по ее телу. Она покраснела еще больше и обнаружила, что ничего не может сказать. Она хотела снова крикнуть на него, чтобы он вышел, но ее горло сжало. Ее влагалище было на грани оргазма. «Уходи, Роджер», - наконец сказала она очень низким голосом. «Пожалуйста, не смотри на меня». Кэрол увидела маленькое лицо, выглядывающее из-за плеча сына, и снова задохнулась. Голубые глаза кузины были широко открыты, и она непристойно хихикала. «Джинджер! Роджер! Уходите!» Она почувствовала облегчение, когда они ушли. Женщина попыталась закрыть дверь, но не могла дотянуться до нее. Она осторожно огляделась и встала. Быстрым движением она схватила полотенце и обернула его вокруг своего тела. Она крепко прижала его к подмышкам, не зная, что видна почти половина ее задницы и волоски киски впереди. Полагая, что хорошо закрыта, она вошла в гостиную и обнаружила, что сын и племянница сидят на полу. Они включили телевизор и смотрели какое-то шоу. Кэрол прошла мимо них и, прежде чем она дошла до кухни, почувствовала на себе внимательные взгляды. Она посмотрела через плечо и увидела, что Роджер и Джинджер уставились на нее. Она следила за их глазами и опустила одну руку назад, а затем ахнула с горячим румянцем на лице, когда почувствовала обнаженные щечки своей задницы. Она быстро зашла на кухню и выпила стакан холодной воды. Теперь она почувствовала себя в ловушке. Она не могла вернуться в гостиную, только не в полотенце, из-под которого выглядывали ее киска и попка. Ей придется остаться на кухне, пока Роджер и Джинджер не вернутся на улицу. Она

посмотрела, сможет ли она прокрасться мимо них. Джинджер встала, задрав платье сзади и показав свои белые трусики из хлопка. Она прыгала перед Роджером, встряхивая тонкими бедрами и пародируя Кэрол, выходящую на кухню. Кэрол было так стыдно, что она могла умереть прямо здесь. «Не смотри на меня», - сказал Джинджер, пытаясь подражать голосу Кэрол. «Знаешь, ты не должен видеть мою задницу. Даже если я покажу ее тебе, ты не должен смотреть на нее, Роджер». Кэрол ахнула, услышав племянницу. Импульс сказать что-то о ее языке был сильным, но Кэрол промолчала. Если она что-нибудь скажет, то будет еще хуже, подумала она. И Роджер! Он подыграл Джинджер. «О, мама», - услышала она голос своего сына, его голос был ребяческим. «Я вижу твою задницу, мама! Зачем ты показываешь мне свою задницу, мама?» «Значит, ты видишь это, плохой мальчик», - ответил Джинджер, содрогаясь. «Разве ты не знаешь, что ты не должен смотреть на задницу матери? Даже если я покажу тебе свою задницу, ты должен отвести взгляд». «Но, мама», - услышала она, как ее сын хихикает. «Это так красиво. Я не могу не смотреть на это!» «Ты можешь немногого посмотреть, - сказал Джинджер, все еще притворяясь своей тетей, - но даже не пытайся коснуться моей задницы, ты слышишь меня, молодой человек?» «Я бы этого не сделал, мама», - сказал Роджер. «Я просто сяду здесь и посмотрю на твою голую задницу, как хороший мальчик, мама». «Так-то лучше!» сказала Джинджер. «Ты можешь посмотреть, но если ты попытаешься прикоснуться к моей заднице, я накажу тебя». «О, только не шлепай меня, мама!» сказал Роджер, притворяясь испуганным. «Я просто посмотрю на твою симпатичную задницу, и все, мам!» «Хорошо, глупый мальчишка, - сказал Джинджер, двинув свою задницу к кузену. Кэрол почувствовала, что покраснела, наблюдая за углом дверного проема. Она увидела жесткие буточки попки своей племянницы, белые трусики, выставленные напоказ. Она хотела поднять руки вверх по молодым бедрам Джинджер, почувствовать гладкую плоть и найти тепло между ними. Она попыталась представить, как будет выглядеть молодое влагалище Джинджер, какое оно на вкус. В ее фантазии сын сидел с обнаженным членом. Она пробежала языком по ее губам, так же представляя себе, как его член встает. В своей фантазии она оказалась рядом с ним, поглаживая его красивый молодой член одной рукой, чувствуя влагалище племянницы с другой. Она глубоко вздохнула. Она не хотела больше стоять в дверном проеме. С поднятой головой, она смело прошла от двери прямо в гостиную. Джинджер быстро опустила платье, и Кэрол почувствовала, как их взгляды преследуют ее по комнате. Лицо женщины было ярко-розовым, и она ничего не могла с этим поделать, но прошла она так быстро, как только могла, и не смотрела на них. Когда она исчезла, то услышала их хихиканье. «О, не смотрите на мою задницу!» услышала она Джинджер. «Но это так мило, мама!» услышала она, как ее сын смеялся.